





运动员勇往直前、奋力攀登



运动员与"五岳独尊"合影。

# 登山比赛运动员打卡"五岳独尊"

本报讯 (最泰安全媒体记者 刘小 东)"和人民币上的风景合个影""到玉 一定要去'五岳独尊'打个 皇顶了,-卡"……9月6日上午,参加第三十七届 泰山登山比赛的青年组运动员完赛 后,纷纷前往"五岳独尊"石刻处拍照 打卡留念。

"5元人民币的背面图案是泰山, 面有'五岳独尊'石刻,今天参加登山 比赛正好路过,所以一定要合个影再 走。"一名参赛运动员告诉记者,这是他 第一次登泰山, 要在山顶好好欣赏一下 壮丽的泰山风光再下山。

来自济宁曲阜的参赛运动员张董华

虽然曾多次和朋友、家人登泰山, 但这 是他第一次前来参加登山比赛。"泰山登 山比赛非常有名,今年就想来挑战一 下,没想到坚持下来了。而且参加比赛 和来游玩感觉完全不一样,是一次不错 的体验。"张董华说。

"平山栏槛倚晴空,山色有无 中。"秋日的泰山天高云淡,花楸果已经开始泛红,凉爽的秋风吹过,烈 日的威力减小,正是登山游玩的好时 节。完赛后的运动员纷纷选择在岱顶 游览一番再下山,在享受登山快乐的 同时,将蓝天、白云、险峰等无限风 光尽收眼底。

本版图片由最泰安全媒体记者 司刚 陈阳 赵文文 徐文莉 苏婷 王丙寅 杨文洁 侯金铭 摄

#### ◎冠军风采

青年男子组冠军蒙光富:

# 对成绩很满意 希望来年再战



本报讯(最泰安全媒体记者 徐文莉)9 月6日上午,25岁的贵州选手蒙光富以1小 时 05 分 52 秒的成绩勇夺青年男子组比赛 冠军

蒙光富是体育运动爱好者, 他一直记得 初爬泰山的乐趣,因此看到本次泰山登山比 赛的消息后立即报了名。"今年我对自己 的成绩很满意,希望来年再战,跑出更 好成绩。"站在泰山之巅的蒙光富满怀

中年男子组冠军王国龙:

## 寒后进行减重 继续突破自我



本报讯(最泰安全媒体记者 李松)在 中年男子组的角逐中,37岁的王国龙率 先冲线,以58分10秒的成绩夺得该组

王国龙认为这不是自己的最优成 绩。"今天泰安的天气很好,阳光明媚,但 温度有点高。"王国龙表示,自己回家后要 加强训练并减重, 他还会继续报名参加登泰 山比赛,不断突破自己的极限。

老年男子组冠军孙延实:

## 喜欢泰山秀美景色 比赛过程非常轻松



本报讯(最泰安全媒体记者 苏婷)"感觉很轻松。"这是老年男子组冠军孙延实问 鼎冠军后说的第一句话。虽然孙延实今年已 经59岁了,但是他仍然以37分11秒14的 成绩遥遥领先,率先冲线。

孙延实来自安徽省蚌埠市,平时就热爱 登山、徒步等体育运动。"泰山登山比赛我 几乎年年都来,特别喜欢泰山秀美的景 "孙延实表示,今年已经是他第五次参 加泰山登山比赛了,之前参赛获得过中天门 组的冠军和亚军。

青年女子组冠军朱冰莹:

## 第三次参加比赛 希望取得更好成绩



本报讯(最泰安全媒体记者 刘小东)9 月6日上午,来自河南的参赛选手朱冰莹以 1小时14分44秒的成绩获得青年女子组 冠军。

"这是我第三次参加泰山登山比赛,也 是第一次夺得第一名,没有想到能够夺冠。"撞线之后,28岁的朱冰莹脸上露出了 开心的笑容。朱冰莹表示,以后有机会,她 还会再来参加泰山登山比赛, 希望能取得更

中年女子组冠军折永花:

### 工作之余爬山锻炼 梦想成真拿到冠军



本报讯 (最泰安全媒体记者 侯金 铭)在中年女子组的角逐中,来自山西太原 的折永花以81分16秒的成绩率先完赛,问 鼎桂冠。

"这是我第一次参加泰山登山比赛,成 绩不错,特别开心!"折永花表示自己是个 普通工人,工作之余坚持爬山锻炼,试着让 自己在规定时间内跑完山路全程。这次来参 赛,她本来是抱着试一试的心态,没想到还 真拿到了冠军。

老年女子组冠军张辉骥:

#### 多次参加登山比赛 八次获得女子组冠军



本报讯 (最泰安全媒体记者 王丙寅) 9 月6日上午,来自重庆的张辉骥以42分的成绩获得老年女子组冠军。

"我已经有多次参加泰山登山比赛的经验了。"张辉骥说,今年56岁的她在2004年首次发展时,就获得时,就不是不是 子组第四名。从 2013 年到 2017 年,她 连续5年获得中年女子组冠军。2018 年、2019年以及今年,她又在老年女子 组比赛中夺冠。